
 

 

 

 

 

１ 親子で「人権」について語り合おう。  

 「みなさんのランドセルは何色ですか。」これは、人権集会の時、子どもたち

に投げかけたことばです。その後、私が子どもの頃は、女の子は赤、男の子は黒

と決められていたことを紹介し、「今日の様な集会等で、人権の大切さを学んだ

子どもたちが大人になって、自分の好みで選択できるような環境を作ったので

すよ。」と、集会の意義を話して、会に臨ませました。 

子どもたちは、各学級の「安心ルール」を決め、人権の花を作

り、素敵な人権宣言を発表しました。紹介します。 

１年１組 おともだちも じぶんも たいせつに します 

２組 ふわふわな きもちで ともだちと なかよくする 

  ３組 えがお いっぱいの あいさつ 

  ４組 ルールとマナーをまもる みんなにやさしく みんなとなかよくする 

２年１組 はんで なかよく あそぼう 

  ２組 友だちを 思いやる 

  ３組 友だちを 大じにする 

３年１組 思いやりの 言葉で みんなを あたたかくしよう 

  ２組 思いやりのある やさしいクラス みんなえがおの 3年 2組 

  ３組 思い合い 助け合い 笑顔あふれる 3年 3組 

４年１組 思いやりのある 一人一人を大切にする やってはいけない行動をしないクラス 

  ２組 助け合い 支え合い つながる心 One 4 all 

    ３組 笑顔いっぱい あったか言葉がいっぱい 人の気持ちを考える 

５年１組 差別をせずに 仲間を大切にする 

  ２組 「人権」「平和」って何？ 一つ一つの疑問を考えることが大切な第一歩 

  ３組 優しさ 協力 ふわふわ言葉 

６年１組 しんらいできる友達 争いのないクラス 

  ２組 真面目な人が損をせず 一人ひとりを認め合えるクラス 

  ３組 人の気持ちを考え 広い心で接しよう みんなで勉強 みんなで遊ぼう 

あすなろ・さくら やさしい ことばで みんなが えがお 

 それぞれの学級で決めた「安心ルール」について、親子で話題にされてみては

いかがでしょうか。 
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２ 「改修工事進捗状況」  

工事がスタートして約２ヶ月が経ちまし

た。各校舎周りの足場は完成し、外壁及び

屋上防水の工事が順調に進んでいます。事

前説明会で話題になりました換気ができに

くいことへの対策として、各学級に空気清

浄機（加湿機能付き）が順次備えられてい

ます。会でのご意見等をいただいたおかげ

と感謝いたします。今後は、工事に対する慣れから、「危険」が生じないよう、

留意していきます。ご家庭でのことばかけもよろしくお願いします。担当業者と

共に「児童の安全」を最優先していきます。 

 

３ 学校外で活躍する「春日っ子」を紹介します。  

 ① 第６回親守詩長崎県大会 

  〇 １年 〇〇 〇〇 さん  長崎県青年会議所賞 

・「だいかぞく いつもわいわい たのしいね 叱る毎日 日々成長」 

 ② 第１０回リンガーハットカップ長崎県ジュニアサッカー大会 

  〇 ４年 〇〇 〇〇 さん  優秀選手賞 

  〇 ５年 〇〇 〇〇 さん  優秀選手賞 

③ 第２８回明るい町づくり少女バスケットボール大会 

  〇 春日小女子バスケットボールクラブ 

・新人の部  準優勝  ・送別の部  優勝  

④ 明るい選挙啓発ポスター 

 〇 ４年 〇〇 〇〇 さん  佳作 

＜ベールに包まれた様な校舎＞ 

＜〇〇さん＞ ＜〇〇さん＞ 
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＜〇〇さん＞ 

 

＜春日小女子バスケットボールクラブ＞ 


